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Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja utvrdila povredu prava tržišnog natjecanja na tržištu kućnih 
telefonskih centrala i sustava (PBX) – Izrečena novčana kazna 

ENT je 19. veljače 2025. godine zaprimio rješenje Agencije za zaštitu tržišnog natjecanja, kojim je 
utvrđeno da su ENT i nekoliko drugih uključenih poduzetnika sudjelovali u zabranjenom sporazumu 
protivno članku 8. Zakona o zaštiti tržišnog natjecanja. Povreda se odnosi na navodno sudjelovanje, 
prije gotovo 10 godina, u zabranjenom sporazumu na tržištu prodaje i održavanja kućnih telefonskih 
centrala i sustava (PBX) u kojem je sudjelovalo nekoliko poduzetnika. 

Prosječna godišnja vrijednost prodaje robe i/ili usluga ENT koja je ostvarena na predmetnom 
mjerodavnom tržištu iznosila je oko 0,1% ukupnog prihoda kompanije. 

ENT je čvrstog stava da nije počinio navodnu povredu te naglašava kako odluka nije pravomoćna. 
Isto tako, ENT smatra da je u odnosu na navodnu povredu nastupila apsolutna zastara te da je 
Agencija bila obvezna obustaviti postupak. ENT će podnijeti upravnu tužbu protiv odluke Agencije iz 
procesnih i materijalnih razloga te će osporavati njezinu osnovanost pravnim i činjeničnim 
argumentima.  

Agencija je ENT-u izrekla novčanu kaznu u iznosu od 785.570,58 EUR. ENT će taj ili manji iznos 
eventualno biti obvezan platiti nakon okončanja upravnog spora pred Visokim upravnim sudom 
Republike Hrvatske, odnosno nakon što odluka Agencije postane pravomoćna. ENT ističe da postoji 
vjerojatnost da odluka Agencije u cijelosti bude poništena u kojem slučaju ENT neće biti obvezan 
platiti nikakav iznos. 

Rezervacije za potencijalne obveze, uključujući i ovaj postupak, već su evidentirane u poslovnim 
knjigama društva te gotovo u cijelosti pokrivaju iznos nepravomoćno izrečene novčane kazne. 



 
 

 

U području telekomunikacija, digitalne transformacije, razvojno istraživačkih poslova te kroz aktivnosti centara za ICT usluge, Ericsson 
Nikola Tesla regionalni je isporučitelj komunikacijskih proizvoda i povezanih usluga te inovativnih ICT rješenja za digitalizaciju različitih 
industrija te javnih servisa i usluga. Kompanija ima najveći razvojno-istraživački centar u Hrvatskoj i regiji i lider je u segmentu izvoza 
softvera. Kompanija je posvećena stvaranju naprednih tehnologija, odgovornom poslovanju i održivom razvoju na dobrobit društva i 
pojedinaca. Dionicama Ericssona Nikole Tesle trguje se na Redovitom tržištu Zagrebačke burze pod burzovnim simbolom ERNT-R-A. 
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